
Virág László (00304)  

- vagy ahogy a legtöbben ismerik, (Virág) Laci bácsi. 

2001-től jelen van a Szövetség életében, szinte megkerülhetetlen szereplője a 
szövetségünk napi életének. Egyesület vezetőként - többek között - a nevéhez 
fűződik - az eddigi legnagyobb létszámmal és versenyszámmal - Üllőn, nagy 
sikerrel megrendezett 2024. évi gyorspont országos bajnokság is, de ez csak egy a 
rengeteg sikeres versenye közül. 

Sok évtizedes tapasztalatával, példamutató lelkesedésével, objektív értékelő bírói 
munkájával a mai napig aktívan részt vesz szövetségünk minősítő versenyein – 
több szakágban is. 

Csak a tavalyi évben egyedül 50 versenyen bíráskodott. 

A bírói tevékenység mellett - mind a mai napig - rendszeresen edzéseket vezet, 
amelyek meg is hozták eredményüket. Mind női, mind férfi kategóriában találunk 
az egyesületéből országos bajnokokat, csúcstartókat, és felnövekvő tehetségeket. 

Virág László példája egy olyan modell, ami irányt mutathat a sportlövészetet 
szerető, tudásukat másnak is átadni szándékozó következő generáció előtt. 

Munkáját ezúton is köszönjük!  

  



Kara Norbert (00746) és Hanák Gabriella (08173) 
 
Kara Norbertet kisgyermek korában nagyapja vezette be a lőfegyverek varázslatos 
világába, melyet elkötelezett vadászként, sportlövőként, fegyverkereskedőként, 
mindenekelőtt pedig lőtér építőként, lőtértulajdonosként és üzemeltetőként 
gazdagít azóta is. Sportlövőként elsősorban a hosszú lőfegyverek keltették fel 
érdeklődését, több hazai és világversenyen eredményesen szerepelt. 
Lövészklubot alapított és tartott fennt. 
 
Kara Norbert és Hanák Gabriella saját forrásaiból, sok esetben saját kezével és 
gépeivel építette meg és szerelte fel a buzsáki lőteret, nagyvonalúan úgy, hogy az 
komoly nemzetközi versenyek, Európa- és világbajnokságok lebonyolítására is 
alkalmas legyen. A lőtér kialakításának, felszereltségének és elhelyezkedésének 
meghatározó szerepe volt több IPSC világverseny rendezési jogának az MDLSZ 
számára történő odaítélésében, Magyarország és a magyar dinamikus 
sportlövészet hazai és nemzetközi jó hírének, reputációjának öregbítésében. 
Újabb mérföldkő volt a 2025 ös IPSC sörétes EB – a lőterükön történt – sikeres 
lebonyolítása, mely példamutatóan szervezett, a lövész sportolók, a versenybírók, 
a hazai és nemzetközi sportvezetők, és az odalátogató politikai vezetők körében is 
elismerést váltott ki. Kara Norbert és Hanák Gabriella ezzel is nagyban hozzájárult 
az MDLSZ, és a magyar dinamikus sportlövészet jó hírnevének öregbítéséhez. 
 
Hanák Gabriella nemcsak életében és egyéb vállalkozásaiban, hanem a lőtér 
kialakításában, a versenyek gördülékeny lebonyolításában, a sokszor bonyolult 
folyamatok minden mozzanatában elválaszthatatlanul részt vett és segítette 
párját. A kettőjük közötti feladatmegosztás természetes. Ezen belül Hanák 
Gabriellát dicséri a szervezés, a kommunikáció, a pénzforgalom megannyi 
gondjának megoldása, az apró részletek kibogozása, az ide tartozó folyamatok 
zökkenőmentes lebonyolítása. 
 
Egyikük a másik nélkül, példamutató kölcsönös támogatásuk és együttműködésük 
nélkül a siker, mely közös sikerünk, nem jöhetett volna létre.  
 
Köszönjük munkájukat és köszönjük áldozatvállalásukat! 

 


